Exercice 1

0100
Foundi du Lagon - 414 £661 E

Voici les données recueillies par vos camarades de 414 en 2016.

J | Kk | L | M | N o | p | a | R
3 SEGMENT 1 SEGMENT 2
4 0-19.5m 25-445m
5 0 10 RC 25 RKC |35 HC
_ 6 | 05 105 |pkc__ 255  |Rc 355 [|RKC
7 1 HC 11 RKC |26 HC 36 sc
_ 8 | 1,5 115 |RKkc  |265  |Rc 365 |RKC
9 | 2 RKC 12 RC 27 RKC |37 ot
10 | 25 HC 125  |HC 275 |RC 375 [Rke
_11 3 HC 13 RB 28 HC 38 RC
12 | 35 RKC 135 |RB 285 |sc 385 |Hc
13 | 4 RKC 14 RB 29 oT 39 RKC
14 45 HC 145 |RB 205  |sD 395 |[sD
15 5 RKC |15 HC 30 HC 40 RC
16 | 55 HC 15,5 305 |RKC 405  |Rc
i 6 HC 16 RB H RKC 41 RKC
18 | 6,5 RB 165  |HC 315 |sc 415  |rc
i 7 HC 17 RKC 32 sC 42 RC
20 | 7,5 HC 175 |RB 325 |RKC 425  |oT
A 8 HC 18 RB 33 oT 43 RC
22 | 8,5 HC 185 |RKC 385  |HC 435  [rc
A ) RE 19 RKC 34 RKC 44 sC
24 95 RB 195  |HC 345 |RKC 445 |Rc
gL

1. Pour chacun des 2 segments, compléter le tableau ci-dessous

Segment 1 HC

NC

RKC

RC

SD

SP

RB

S

NIA

oT

Effectif

Fréquence

Pourcentage

Segment2 | HC

NC

RKC

RC

SD

SP

RB

S

NIA

oT

Effectif

Fréquence

Pourcentage

2. Quel est l'effectif total pour chacune de ces séries?

3. Dans quel segment a-t-on le plus de chance de voir du corail dur?




